

多数家庭室内空气污染超标

本报讯(记者 成燕 通讯员 刘金中)室内环境空气质量已成为市民关注热点。在“6·5”世界环境日到来之际,市环保产业协会室内环境检测治理中心对全市数百户家庭空气质量进行抽查。分析结果显示,入夏以来,我市不少家庭室内空气污染浓度呈上升趋势,其中以甲醛超标最为严重。

据该中心负责人介绍,4月份,该中心对156户居民家庭检测

数据统计分析显示,超标率达98.3%,一般超标在2-7倍范围区间;而5月份对182户居民家庭检测数据统计分析显示,超标倍数上升到3-8.5倍范围区间,其中尤以甲醛超标最为严重。

在分析污染浓度升高原因时,有关专家介绍,夏季到来,温度升高是污染物加速释放的直接原因。同时,使用空调,门窗关闭,使挥发出的有害气体无法从室内排向户

外,导致污染浓度进一步加重。

如何保持室内清新环境?该中心有关专家提醒市民,迁入新居前最好做一下室内空气检测,一旦发现污染超标应采取必要治理措施。同时,夏季应尽量少开空调,无人在家时要注意开窗通风。此外,如果刚搬进新房或购置新家具不久,遇有头晕、咳嗽、打喷嚏、胸闷、皮肤过敏等症状,应及时到医院检查原因。



公交公司欲推出多种新月票

市民选择更加多元化

本报讯(记者 张丽霞)50元月票有人不够用,有人用不完。针对我市月票相对单一的问题,目前,市公交总公司正在酝酿公交卡月票改革。

月票有人不够用 有人用不完

自2001年8月1日我市实行公交IC卡乘车后,这一方便、快捷、时尚的乘车付费方式,很快得到了广大市民的欢迎,目前,我市公交卡的发行量已经达到110多万张。

市民孙丽就是一位忠实的公交族,她家住花园路,单位却在陇海路,每天上下班都要坐9路公交车,月票总是不够用。孙丽给记者算了一笔账:每天上下班乘坐公交车4次,一个月算下来需要80次,50元100次的月票,还是够用的。但现在空调车增加了,为了赶时间,有时不得不

坐空调车,100次的月票就开始不够用了。孙丽告诉记者,她每月要在电子钱包内再充30元钱。

昨日,记者在中原路、建设路等公交站台随机对市民调查发现:很多上班族的月票卡都存在不同程度不够用或者用不完的情况,有的少则每月需要10元的电子钱包,多则30元、40元。

有的市民公交月票不够用,也有一些市民的月票用不完。市民李先生的公交B卡使用率不高,100次的月票每月只能用60次。“用A卡坐车很不划算,可用月票又用不完。”李先生说,他每月有近40次的月票白白浪费。

公交公司欲推出 多票种月票

目前,我市发行的IC卡分为五种:A、B、C、D和公交时尚卡。同

时,严格按照市物价局制定的A卡每次0.8元,B卡100次/50元的标准执行。不少市民认为,相对于多层次的市民需求,郑州公交卡卡品有单一。

今年年初,市公交总公司就已将实施多票种月票列入了2007年工作中。计划推出70次、100次和120次价格不等的月票,以满足广大市民的不同需求。正在研讨中的不同次数不同金额的卡品,进一步细分公交卡消费市场,市民可根据自己的实际情况选择不同的卡品。

据市公交总公司相关负责人透露,他们已经到全国各地的大中城市取经,研究适合郑州的公交卡多票种月票制度。现在初期卡品正在讨论中,不久将上报有关部门进行审核和听证,下半年有望推出公交卡多票种月票,市民选择将更加多样化。

相关链接

郑州发行的五种IC卡:

- A卡:**通用优惠卡(俗称电子钱包),可根据需要灵活充值;
- B卡:**成人优惠卡,该卡具有月票和电子钱包两种功能(月票为:50元/月,准乘100次,使用期限为当月1日至月底,过月余次作废,一次可以充12个月的月票;电子钱包的使用办法和A卡相同);
- C卡:**学生优惠卡,只限本人使用,具有月票和电子钱包两种功能(月票为:25元/月,准乘100次,使用期限为当月1日至月底,过月余次作废,一次可以充12个月的月票;电子钱包区的使用办法和A卡相同);
- D卡:**老年免费乘车卡,只限本人使用,具有月票和电子钱包两种功能(月票免费乘车次数,一次充12个月,每月70次,过月余次作废;电子钱包的使用办法和A卡相同);
- 公交时尚卡:**该卡新颖别致,集实用性和观赏性于一体,具有馈赠和收藏价值,携带更加方便。

短信调查

马上就要高考了 汽车防盗器能否安静些

本报讯(记者 高凯)“孩子正睡午觉或是晚上学习完要休息时,楼下不断有防盗器‘哇哇’大叫,我的孩子就要高考了,我很担忧呀!”昨日上午,家住经三路北段某高档社区的徐女士向本报短信平台反映。

中午,记者来到该小区,发现防盗器产生的噪音确实给很多居民带来了麻烦,尤其是家中有考生的家庭,得知记者是来采访防盗器扰民,不少居民纷纷向记者诉苦。

“昨天晚上,九点多时,我的孩子正在看书,楼下便传来阵阵汽车防盗器的响声。孩子很难受,虽然我把家里的门窗关得很紧,但声音还是很吵。”住在该小区的何先生对记者说。而和何先生同住一个楼的张女士则说,现在已经不光是汽车防盗器发出噪音了,小区里电动车上防盗器发出的噪音同样烦人。

采访中,多名市民表示,有关部门应该管一管小区里汽车、电动车防盗器发出的噪音。但也有不少居民表示,没有防盗器,担心会丢车。

随后,记者采访了12369环保热线的一位工作人员,她告诉记者,最近也有这样的投诉,但汽车防盗器产生的噪音不归环保部门管理。之后,记者又采访了交警支队的民警,他告诉记者,对行驶中的车辆,交警负有监管责任。而车辆停放在小区内产生的噪音,他认为应该多部门联动治理。

本报呼吁,高考即将开始,希望车主能关掉车上的防盗器,给广大考生营造一个足够安静的学习生活环境。

短信往来

(移动、联通用户发送短信到1858355,小灵通用户发送到126680255。每条资费0.5元,不含通讯费)
新鲜事 疑难事 烦恼事
您动手指 就是我们的事

公交车长相助 出走男孩回家

本报讯(记者 安群英 通讯员 姜君)因妈妈撕碎自己的小人书,10岁男孩和妈妈怄气乘坐公交车离家出走,幸好公交车长将其劝回。

昨天晚上8点,603路车长张师傅开车到纬五路郑七街站时,看到一个十多岁的男孩子拿着20元钱要投币上车,马上问:“没有零钱吗?”小孩不吭声还要投币,张师傅给男孩指个座位让他坐下。到了经三路德亿路站,他从后视镜看见男孩睡着了,就停下车将男孩摇醒问:“你到哪儿下车?”男孩不吱声,眼泪却下来了,但就是不说话。车到终点站鑫苑名家,男孩要下车,张车长急忙拦住,问他家住哪里,叫什么名字。他说叫小宇,家在纬五路,上小学四年级,因为妈妈撕了他的书,他生气跑出来了。车长劝小宇说,妈妈撕他的书不对,让小宇把妈妈的电话号码告诉他,他要好好批评批评他妈妈。随后,车长与小宇的妈妈胡女士通电话,说孩子在903公交车上,让她到纬五路政七街站下车,叮嘱她见了孩子不要责骂。车还没到站牌处,就见一位女士迎上来,急忙拉住孩子的手,让孩子跟张师傅道谢。张师傅笑着对胡女士说:“回去对孩子耐心点儿!”

我市首家环保主题广场

文博广场全新亮相



本报讯(记者 裴其娟/文 李利强/图)造型独特的雕塑、别有情趣的脚模、新颖别致的座椅、美观实用的果皮箱……经过一个多月的改造,昨日,我市首家环保主题广场——文博广场全新亮相。

昨日上午,记者在农业路上的文博广场看到,中心小广场南侧的地面上,由河南省书画院特聘画家薛骏创作的大型地雕《同行》已经揭开了“盖头”,人与狮、虎、象、鹿、猩猩、鸵鸟等10种动物的足迹穿插铸造在一个长12米、宽2.4米的青铜上,引来不少市民欣赏。在广场中轴线的两侧,

新增的11件环保雕塑已经落成。此外,广场四个角的草坪上,铺出了4条环保小路,小路两侧分布着16件环保雕塑小品。据设计者介绍,“通过好玩好玩的设计理念,让人们更加亲近自然,亲身体验环保”。

此外,新增的环保生态厕所、环保型垃圾箱、供游人休憩的座椅等,也使文博广场功能更加完善。“三位一体”的环保型垃圾箱尤其引人注目,除了“可回收”与“不可回收”两个箱子之外,中间还有一个小箱子专门用来回收废旧电池。

这造假者的想象力咋恁丰富 千吨行驶证 亏他想得出

本报讯(记者 陈思 通讯员 李东亚)一司机靠拉煤为生,为防超载被处罚,竟想用假证蒙混过关,让假证贩子造一个假证,核载越多越好,没想到假证贩子给他造了个永远不会超载的行驶证,核定载重量居然高达1800000kg,开了个天大的“玩笑”,最终假证露馅被民警查处。

昨日下午13时许,交巡警三大队民警周富强、路峰在郑密公路巡逻执勤时发现,一辆豫K牌号的大货车满载煤迎面驶来。在上的一处缓坡时非常吃力。待该车费了半天劲上了坡,民警上前例行检查时发现,该车由于超载超高,车身竟向一边倾斜,非常危险。民警将该车拦下后,驾驶员不停辩解:“没超载,绝对不会超载的”,民警要求驾驶员出示驾驶证和行驶证,司机却迟迟不肯拿出来。民警再三强调要检查证件,犹豫了很久的驾驶员才将证件交出来。民警仔细比对,发现驾驶员姓李,行驶证做工粗糙,核定载重量一栏竟然印着:“1800000kg”。

民警周富强发现这辆东风大货车顶多会载十几吨,行驶证上竟然标明核载1800吨!简直是天大的玩笑。随后,民警对其进行询问,李某拒不承认证件是假的,待民警指出其证件的夸张之处时,李某无言以对,大骂办假证的没有责任心。

原来,该车核定载重量实为18000kg,但李某因惧怕超载被交警处罚,便花200元找假证贩子要求做个核载吨位大点的行驶证。证很快办好,李某拿到行驶证时没逐项核对,没想到竟是个核定载重量1800吨的证件。据司机交代,当时该车拉了30余吨,属于严重超载。随后,民警将该车滞留,等待超载货物倒运,使用假证司机李某被罚款1500元。

一个18岁的男孩儿, 高考前夕,被白血病击倒在病床上。在老师、同学、父母、医生的帮助下,他又鼓起了生活的勇气,并渴望着参加高考。他的愿望能实现吗? 医院研究决定——

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈锦萍)今年18岁的王红凯,是商丘市睢县高中三年级的一名学生,正当他紧张的准备高考时,却被发现患上了白血病,住进市三院。这一致命的打击使他一度万念俱灰,要放弃高考,在老师、同学、父母、医生的劝导下,他坚定了信心。在医院,他坚持写日记,用日记记录了他住院时得到的关爱,写下了自己的心路历程……

日记摘抄

得知不幸

5月8日 星期三
下午,爸妈一起去拿化验结果,回来的时候,他们眼睛通红,我问起病情,他们闪烁其词,我隐隐意识到病情的严重性,但我想不到的病能严重到何种程度。爸爸借口有急事,就匆匆忙忙回家了,只留下我和妈妈在医院。
赵晓武主任来到病房的时候,我正在

“我们送你去高考”

胡思乱想。他说:“你已经是高三的学生了,懂得很多道理。为了有利于治疗你的病,我不得不告诉你实情,你患的是白血病……”什么?我的头懵了,脑子里一片空白,赵主任又说了些什么,我已经知道了,此刻,脑子里只有一个词:死亡!

为什么这种绝症会无缘无故降临到我身上,苍天啊,你为什么如此不公平,如此残忍地惩罚我,我还是一个孩子,一个即将参加高考的学生啊!

拒绝治疗

5月15日 星期二
昨天夜里,我在爸爸妈妈的叹气声中醒来了。妈妈说:“又没有钱了,昨天把卖玉米和玉米的500元钱都花完了,以后咋办呢?”爸爸沉默了一会儿,坚定地对我说:“就是砸锅卖铁也要给孩子看病。”我的眼泪止不住流下来,家里本来就穷,为了供我和妹妹上学,家里没有一点积蓄,为了我的病,他们怎么才能凑够天文数字的医疗费呢?

今天上午,医生给我打针,我坚决拒绝了,爸爸妈妈不停地劝我。我说:“我不治了,反正都是死,去哪儿借这么多钱啊!”爸爸哽咽着说:“孩子,钱的事你放

心,我会想办法的,好好配合医生治疗!”我还是不听。这时,赵主任来了,他劝我说:“这个病虽然严重,但并不是不治之症,我是医生,你要相信我,一定要配合治疗。”赵主任的话,让沉入谷底的我看到了一线希望。

燃起希望

5月20日 星期日
今天,我们学校派人来看望我,并送来了全校师生2万多元的捐款,爸爸妈妈和我都流泪了。这段时间,我曾无数次的流泪,那是因为绝望、悲伤、无助,而今天的泪,是因为感动,我的病牵动了学校每一个人的心,让我真正感受到了集体大家庭的温暖,也让我在人生最低谷的时候,心中燃起了希望。

我不知道怎样感谢我的同学和老师,再多的话都是苍白的,我只有康复以后努力学习,回报社会,去尽力帮助一些需要帮助的人,让他们能够像今天的我一样,感受到集体和社会的温暖,在绝望中看到希望。

渴望高考

5月24日 星期四
今天是来医院的第16天,离高考也

正好16天。我的心莫名的兴奋起来,高考对一个人,尤其是农村孩子,是改变自己命运的途径,为了这一天,我一直未放松努力,未停止过追求。然而,眼看就要高考了,我却患上了这种病。

我真的越来越渴望参加高考,未参加过高考洗礼的人生是不完整的人生,我还能参加高考吗?如果就这样离开这个美好的世界,我将抱着遗憾而去。我真的希望参加高考!

医院决定

“我们送你去高考”

还有两天就要高考了,为了满足王红凯参加考试的愿望,市三院血液科赵晓武说,目前王红凯的病情稳定,高烧已经控制住。医院已与当地一家医院联系好,将共同保护王红凯进考场。医院决定,6日下午派车送王红凯回当地参加考试,考完试后再接回来。同时,赵晓武也表示,如果王红凯再发高烧,回去参加高考将会取消。“不过,我们都衷心祝愿这个坚强的考生能一步步走向精彩!”

新林玉露 茶中精品

“新林玉露”产自信阳新县著名的高山云雾区,无污染、纯天然。该茶具有“色泽深绿,茶汤碧绿,叶底青绿的”三绿特色。

驻郑办: 郑州茶叶批发市场F区15号 售茶热线:13603710562 66835128 城东路与金水路交叉口 售茶热线:13633818805 68262685 公司地址: 河南信阳新县八里畈经济开发区